

ELŐTERJESZTÉS

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. március 29-ei ülésére

Tárgy: Kérelem a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítására

A Római Katolikus Egyházközség és a Tótkomlói Evangélikus Egyházközösség képviselője közös kérelmet nyújtott be a 2007. év szeptemberében megkötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítása érdekében.

A kérelem szerint az egyházak bevétele a 2009. évben nagymértékben csökkent és a forrás hiánya miatt nem tudják a szerződésben vállalt működtetést biztosítani. Ismerve a 2010. év tovább romló lehetőségeit, közösen kéri a szerződés módosítását úgy, hogy a temetők fenntartásának ellenszolgáltatásaként a 2010. évre a Római Katolikus Egyházközösség 560.000,-Ft, a Tótkomlói Evangélikus Egyházközség 2.800.000,-Ft állapítson meg a Képviselő-testület.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

„A” HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításához nem járul hozzá.

Felhatalmazza a polgármestert a döntés közlésére az érintettekkel.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

„B” HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításához hozzájárul oly módon, hogy a 7) pontban kiegészül az alábbi szöveggel:

A 2010. évre a Temetőfenntartók részére és a temető fenntartás céljaira az Tótkomlói Evangélikus Egyházközségnek,-Ft, a Római Katolikus Egyházközségnek,-Ft, összesen évi,-Ft összegű támogatást megfizet, amelyet a Temetőfenntartók kötelesek a temetők műszaki állapotának és színvonalának javítására, emelésére fordítani. A támogatás különbözet összegét a Képviselő-testület a terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Tótkomlós, 2010. március 16.

dr. Garay Rita
polgármester

Az előterjesztést készítette: Szabados Zoltán jegyző